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ДЕНЬ ЗНАНЬ У ТДАТУ

Сьогодні ТДАТУ – провідний 
вищий навчальний заклад пів-
денно-східного регіону України, 
який динамічно розвивається, 
впевнено йде в майбутнє до но-
вих висот і досягнень. У сучасних 
умовах ТДАТУ продовжує свої 
славні традиції, залишається в 
авангарді сучасних вузів України, 
активно використовуючи сучасні 
методики і технології у відповід-
ності до кращих європейських та 
світових стандартів.

Захід розпочався з приві-
тання першокурсників ректором 
університету,  доктором технічних 
наук, професором, членом-ко-
респондентом НААН Кюрчевим 
Володимиром Миколайовичем. 
Він побажав студентам та їх бать-
кам здоров’я, мудрості, успіхів у 

міста о. Максим. Гості побажали 
студентам сміливо втілювати свої 
мрії в життя, бути наполегливими 
та цілеспрямованими, плідно 
працювати на благо України та 
пам’ятати свою альма-матер 
– Таврійський державний агро-
технологічний університет. Від 
студентства з привітанням ви-
ступив голова студентської ради 
Кирило Гончаров.

Під час урочистого заходу 
було здійснено покладання квітів 
до бюсту поета Т.Г. Шевченка та 
пам’ятників загиблим студентам 
та викладачам нашого універ-
ситету, які брали участь Другій 
світовій війні. Також квіти було 
покладено до меморіальної 
дошки ректора академії Крижач-
ківського Миколи Людвиговича.

На завершення урочистостей 
Володимир Кюрчев, як знак по-
святи у першокурсники, вручив 
студентам символічні атрибути: 
Ключ від Країни Знань та Сту-
дентський квиток. А перший 
дзвоник, який пролунав у подвір’ї 
університету, ознаменував по-
чаток нового навчального року!

Цього року традиційний День знань у ТДАТУ відбувся 2 
вересня. Посвята вчорашніх школярів у студенти на площі 
Знань перед головним корпусом університету розпочалася 
о 9 годині ранку. ТДАТУ урочисто зустрів першокурсників, 
які щойно склали ЗНО, обрали майбутню професію та готові 
здобувати нові знання у нашому закладі вищої освіти.

здобутті обраного фаху та неза-
бутніх студентських років. Крім 
цього ректор наголосив на тому, 
що професорсько-викладацький 
склад впродовж п’яти років стане 
для студентів взірцем поряднос-
ті, професіоналізму та людяності, 
а отримана студентами освіта 
допоможе їм стати гарними 
фахівцями.

Серед першокурсників від-
значились ті, хто склав ЗНО 
з найвищими балами. Ректор 
університету вручив їм нагороди 
та побажав подальших досягнень 
та перемог. Це: Щебликіна Вале-
рія Миколаївна – спеціальність 
«Фінанси, банківська справа 
та страхування» -випускниця 
Веселівської районної різнопро-
фільної гімназії,  Цвєткова Ганна 

Олесандрівна–спеціальність 
«Геодезія та землеустрій» – ви-
пускниця Менчикурівської ЗОШ, 
Синєгубов Артем Олександро-
вич – спеціальність «Агроно-
мія» – випускник Семенівської 
ЗОШ, Гойник Орина Вікторівна 
– спеціальність «Готельно-рес-
торанна справа» – випускниця 
Мелітопольського навчально-
виховного комплексу № 16, 
Ростовцев Олександр Юрійович 
– спеціальність «Комп’ютерні на-
уки» – випускник Мелітопольської 
ЗОШ № 20.

На урочистий захід було 
запрошено випускників вишу, 
почесних гостей, серед яких за-
ступник Мелітопольського місь-
кого голови Іван Федоров, голова 
Наглядової ради університету, 
Голова Аграрного Союзу України, 
генеральний директор ПП «АС-
КОН» Геннадій Новіков, голова 
Мелітопольської районної ради 
Запорізької області Олександр 
Мордик, голова Мелітопольської 
районної державної адміністрації 
Запорізької області Сергій Се-
левич, благочинний протоієрей 
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Лазурне узбережжя Азов-
ського моря вітало теплим морем 
та яскравим сонцем найактивні-
шу та найрозумнішу студентську 
молодь, а оргкомітет на чолі з 
ректором університету влаштува-
ли студентам гостинний прийом 
та незабутнє свято. У заході взя-
ли участь 112 кращих студентів 

університету та 6-ти коледжів 
ТДАТУ: відмінників навчання, 
активних учасників студентського 
самоврядування, переможців 
предметних олімпіад різних рів-
нів, студентів-науковців, учас-
ників художньої самодіяльності 
лауреатів творчих конкурсів, 
видатних студентів-спортсменів 
призерів спортивних змагань 
різних рівнів.

культет підготував розважальну 
програму із танцями, співами та 
веселими розвагами біля вели-
чезного вогнища.

На третій день було підведе-
но підсумки. Переможці спортив-
них заходів та конкурсів, активіс-
ти та учасники конференції були 
заохочені грамотами, пам’ятними 
призами та преміями. Особливіс-
тю Зльоту було як ніколи єдність 
ректорату університету, студентів 
усіх факультетів і коледжів. На 
заключному торжестві студен-
ти стоячи виконували пісню 
про улюблений Таврійський 
державний агротехнологічний 
університет.

Південне сонце і примор-
ський степовий клімат додали 
студентам енергії та сил для 
нових досягнень, звершень у 
новому навчальному році. Такі 
Зльоти ТДАТУ проводить що-
річно, в цьому році це вже був 
13-й  Зліт. Планується проводити 
студентські Зльоти ТДАТУ і в 
майбутньому!!!

ЗЛІТ СТУДЕНТСЬКОГО АКТИВУ ТДАТУ – ЗНАКОВА ПОДІЯ 
АГРАРНОЇ ОСВІТИ РЕГІОНУ

З 7 по 9 вересня 2018 року на базі спортивно-оздоровчого 
комплексу «Салют» ТДАТУ в смт. Кирилівка на узбережжі 
Азовського моря пройшов черговий Зліт відмінників навчання 
та студентського активу ТДАТУ.

Студенти не тільки відпо-
чивали, але й плідно попрацю-
вали. В перший день відбулось 
урочисте відкриття і засідання 
студентської ради ТДАТУ, та-
кож були організовані спортивні 
змагання з настільного тенісу та 
більярду, працював «великий» 
кінозал! Після обіду студенти на 
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березі моря у тісному колі ста-
ранно виготовляли скульптуру з 
піску, студентську емблему «про-
стими» олівцями, а завершився 
день запальною дискотекою, де 
кожен міг показати себе, звіль-
нити цілу купу енергії та добре 
повеселитися.

На другий день Зльоту від-
булася студентська конференція. 
З вітальним словом до студентів 

звернулися ректор університету, 
доктор технічних наук, профе-
сор Кюрчев Володимир Мико-
лайович, а також проректори і 
голова студентської ради уні-
верситету Гончаров Кирило. На 
студентській конференції учас-
ники заходу виступали з цікави-
ми пізнавальними доповідями, 
обмінювалися оригінальними іде-
ями, ознайомилися з виставкою 
студентських досягнень кожного 
факультету. За традицією, також 
були визначені 5 найкращих сту-
дентів університету, які отримали 
ректорські стипендії за відмінне 
навчання та активну участь у 
житті університету. Після конфе-
ренції відбулось традиційне фо-
тографування учасників Зльоту. 
Далі проходили веселі спортивні 
естафети, змагання з дартсу, 
тенісу, волейболу та баскетболу. 
Ввечері на всіх учасників чекав 
найочікуваніший традиційний 
захід Зльоту – цікава програма 
на березі моря «Зустріч біля 
багаття», для якої кожен фа-
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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРО ПРИСВОЄННЯ 
ТДАТУ ІМЕНІ ДМИТРА МОТОРНОГО

Ректоратом одноголосно 
було ухвалено рішення про під-
тримку пропозиції ректора ТДАТУ 
Кюрчева В.М. та про запрова-
дження процедури громадського 
обговорення щодо присвоєння 
Таврійському державному агро-
технологічному університету іме-
ні Дмитра Моторного у відповід-
ності до діючого законодавства.

Згідно з процедурою прове-
дено наступні заходи:

28.08.2018 – сформована 
робоча група з проведення гро-
мадського обговорення ініціативи 
щодо присвоєння Таврійському 
державному агротехнологічному 

27 серпня 2018 року ректор ТДАТУ д.т.н., професор Кюрчев В.М. на 
засіданні ректорату вніс пропозицію про присвоєння Університету 
імені Дмитра Моторного, двічі Героя Соціалістичної праці, Героя 
України, випускника нашого навчального закладу.
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університету імені Дмитра Мото-
рного - затверджено наказом 
ректора

29.08.2018 –  проведено збо-
ри трудового колективу, де від-
булося обговорення  пропозиції  
щодо присвоєння Таврійському 
державному агротехнологічно-
му університету імені Дмитра 
Моторного

29.08.2018 -проведено засі-
дання Робочої групи, розроблено 
План заходів з проведення гро-
мадського обговорення ініціативи 
щодо присвоєння Таврійському 
державному агротехнологічному 
університету імені Дмитра Мото-

рного - затверджено наказом 
ректора

30.08.2018 прийнято рішення 
Запорізької обласної ради під-
тримати пропозицію депутатів 
ЗОР щодо присвоєння Таврій-
ському державному агротех-
нологічному університету імені 
Дмитра Моторного і надіслати 
звернення до МОН України.

03.09.2018 в читальному залі 

наукової бібліотеки оформлена  
виставка-посвята Дмитру Мото-
рному «Патріарх української 
землі».

03.09 – 30.09.2018 – прове-
дення громадського обговорення 
в усіх ВСП ТДАТУ.

Громадське обговорення 
триває до  27 жовтня 2018 
року.

Просимо всіх небайдужих долучатися до обговорення.
Ваші пропозиції і зауваження надсилайте на 
 еmail - адресу – office@tsatu.edu.ua
детальніше див. Громадське обговорення - Таврійський дер-

жавний агротехнологічний університет:
http: / /www.tsatu.edu.ua/pro-universytet /hromadske-

obhovorennja/
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Дмитро Моторний і ТДАТУ: 
зв’язок впродовж життя

Дмитро Моторний – випус-
кник Мелітопольського інституту 
механізації сільського господар-
ства (тепер ТДАТУ).

Для університету Дмитро 
Костянтинович був не пересіч-
ною людиною. Найзнаменитіший 
випускник нашого навчального 
закладу, постійний член Наглядо-
вої ради університету, Почесний 
професор ТДАТУ, друг, порадник, 
безмежно щира, добра і проста 
людина.

Протягом всього життя Д.К. Мо-
торний підтримував тісні зв’язки 
з Таврійським державним агро-
технологічним університетом, 
де він завжди був бажаний і 
шанований гість. Йому завжди 
було про що розповісти викла-
дачам і студентам університету, 
які, затамувавши подих, слухали 
доповіді та спогади легенди му-

зейних стендів ТДАТУ, кращого 
серед кращих випускників ТДАТУ, 
фахівця найвищого класу і Керів-
ника з великої літери, тому що 
жив і працював Д.К. Моторний 
для людей.

Дмитро Костянтинович був 
постійним активним учасником 
найбільш знакових університет-
ських заходів: ювілеї ТДАТУ; заходи 
до «Дня університету»; щорічні 
святкові «Посвяти у студенти ТДА-
ТУ»; звітні конференції трудового 
колективу ТДАТУ; професійні свята 
до Дня працівника сільського гос-
подарства та до Дня працівника 
освіти та багато інших.

Останній візит його припав на 
вересень 2017 року – 85- річчя 
ТДАТУ, де Дмитро Костянтинович 
був почесним гостем.
Біографія Героя України Дми-
тра Моторного

Дмитро́ Костянтинович Мо-
торний Народився 2 листопада 
1927 року у селі Розянчина, нині 
село Трудолюбівка Бобринецько-
го району Кіровоградської облас-
ті; українець; батько Костянтин 
Радіонович (1903–1951); мати 
Євдокія Григорівна (1908–1970); 
дружина Ганна Іванівна (1937–
1995); дочка Тамара (1956) ─ 
лікар, м. Дніпро; дочка Ольга 
(1965) ─ керівник підприємства, 
с. Чорнобаївка.

Освіта. Середня технічна 
– закінчив Херсонський судно-
будівний технікум (1952). Вища 
– закінчив спеціальний факуль-
тет Мелітопольського інституту 
механізації і електрифікації сіль-

ського господарства за фахом 
інженер-механік (1959).

1944-1948 – тракторист, шо-
фер радгоспу ім. К.Маркса села 
Болтазарівка Чаплинського райо-
ну Херсонської області.

1952-1953 – помічник май-
стра, майстер, старший майстер 
Херсонського суднобудівного 
заводу.

1953-1957 – завідувач май-
стерні Ушкальської МТС.

1959-1963 – головний інже-
нер колгоспу ім.Кірова села Чор-
нобаївка Білозерського району 
Херсонської області.

З лютого 1963 року – голова 
колгоспу ім. Кірова, з 1997 – го-
лова реформованого приватно-
орендного кооперативу «Зоря».

Депутат Верховної Ради 
СРСР (1989-1991). Депутат Вер-
ховної Ради УРСР X-XI скликань. 
Голова ради колгоспів України 
(1987-1992). Почесний член 
Української академії аграрних 
наук (нині – НААН України).

Автор книг «Земля і люди» 
(1980), «Нам силу дав Жовтень» 
(1987). Автор ідеї заснування 
міжрегіонального фестивалю 
хорового співу «Чорнобаївський 
заспів».
Основні державні нагороди

Двічі Герой Соціалістичної 
Праці (1966, 1986).

Ордени: Жовтневої револю-
ції (1971), Леніна (1966, 1975, 
1986).

Звання Герой України з 
врученням ордена Держави (2 
листопада 2002) – за визначні 
особисті заслуги перед Укра-
їнською державою у розвитку 

агропромислового комплексу, 
впровадження сучасних форм 
господарювання.

Орден князя Ярослава Му-
дрого V ст. (27 жовтня 1997) 
– за значний особистий внесок 
у розвиток агропромислового 
комплексу, багаторічну сумлінну 
працю.

Орден князя Ярослава Му-
дрого IV ст. (15 листопада 2012) 
– за значний особистий внесок у 
розвиток агропромислового ви-
робництва, вагомі трудові досяг-
нення, багаторічну самовіддану 
працю та з нагоди Дня працівни-
ків сільського господарства.

Заслужений працівник сіль-
ського господарства України 
(1977).

Лауреат республіканської 
премії імені В. К. Семінського 
(1988), премії ім. В.І. Вернад-
ського (2000)

Срібні медалі ВДНГ СРСР 
(1967, 1972), золоті медалі ВДНГ 
СРСР (1975, 1982, 1983, 1989).

Дипломи пошани ВДНГ 
СРСР (1984), з врученням авто-
мобіля «Москвич» (1986).

Відмінник освіти СРСР (1987).
Лауреат рейтингу «Золота 

Фортуна» (2000).
Диплом «Найкраща людина 

року Херсонщини» в номінації 
«Працівник сільського господар-
ства року» (2001).

Трудова відзнака Міністерства 
аграрної політики України «Знак 
Пошани» (2002).

Почесна відзнака «За багато-
річну плідну працю в галузі куль-
тури» (2003).
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 Моторний Дмитро Костянтинович
Дмитро́ Костянтинович Моторний (2 листопада 1927, Розянчина 
(Родзянкіне), тепер село Трудолюбівка – 31 липня 2018 село 
Чорнобаївка, Херсонська область) – український аграрій і 
політик, двічі Герой Соціалістичної Праці, Герой України.
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ВІДКРИТТЯ НАВЧАЛЬНОГО КАФЕ КАФЕДРИ ХТ ТА ГРС
ГРС д.т.н., професор Прісс 
О.П. зазначила, що нова уч-
бова лабораторія забезпечує 
молодь не тільки харчуван-
ням, але і відпочинком. І як 
будь-який будинок з часом 
наповнюється теплом, так і 
студентське кафе поступово 
наповниться цікавими фішка-
ми і деталями, які дозволять 
відвідувачам відчувати себе 
максимально комфортно.

Інформаційний супро-
від: к.с.-г.н., ст. викл.

 Жукова В.Ф.

На свято завітало багато 
гостей: керівництво, спів-
робітники університету та 
студенти.

Після вітальних слів рек-
тор ТДАТУ проф. Кюрчев 
В.М. «перерізав» символічну 
червону стрічку. В цей день 
на всіх відвідувачів очікував 
сюрприз: свіжі тістечка та на-
пої, як-то кажуть, за рахунок 
закладу.

Навчальне кафе є учбо-
вою лабораторією для сту-

1 жовтня 2018 р. відбулося урочисте відкриття навчаль-
ного кафе кафедри харчових технологій та готельно-рес-
торанної справи ТДАТУ.
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і, перш за все, доступного 
харчування. Колектив кафе-
дри ХТ та ГРС має на меті 
розширити асортимент про-
дукції стравами здорового 
харчування, які будуть корис-
туватися попитом у кожного 
відвідувача.

Навчальне кафе ТДАТУ 
запрошує покуштувати як 
класичні кондитерські виро-
би, так і справжній ексклю-
зив. Тут вас чекають чудові 
капкейки, вишукані тістечка, 
тарталетки, пряники та інша 
смакота.

Завідувач кафедри ХТ та 

дентів спеціальностей «Го-
тельно-ресторанна справа» 
та «Харчові технології». Тут 
вони мають можливість в ре-
альних умовах пізнати осно-
ви кулінарного мистецтва, 
познайомитися з техніками 
приготування їжі відповідно 
до сучасних тенденцій, на-
вчитися майстерності на всіх 
стадіях роботи.

Основна мета організації 
студентського кафе  надання 
раціонального, корисного 

ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГИ ТДАТУ ОСВОЮЮТЬ МАЙБУТНЮ 
ПРОФЕСІЮ

технології» щиро дякують Укра-
їнському проекту бізнес-розви-
тку плодоовочівництва (UHBDP) 
за підтримку та можливість 
практичної підготовки на під-
приємствах плодоовочевого 
напряму!

Інформаційний супро-
від: к.с.-г.н., ст. викл.

 Жукова В.Ф.

 На думку викладачів ка-
федри харчових технологій та 
готельно-ресторанної справи 
сьогодні студенти надають 
дедалі більшого значення мож-
ливості підкріпити теоретичні 
знання практичними навичками.

Відповідаючи на запитання 
стосовно мети виробничого 
навчання студенти найчастіше 
звертають увагу на цінний ви-
робничий досвід і практичні 
навички (близько 70%). Поряд 
з цим, нинішні студенти більш 
прагматичні й підзаробити під 
час практики хочуть 90% рес-
пондентів. Кожен третій розра-
ховує влаштуватися в компанію, 
в якій проходить практику, або 
завести корисні знайомства. 
Завдяки впровадженню дуаль-
ної системи навчання студенти 
стали більш мотивовані і добре 

розуміють користь і актуаль-
ність освіти.

Студенти спеціальності 
«Харчові технології» вже не 
вперше співпрацюють з ком-
панією «Чумак» (м. Каховка). 
Останньою подією стала ви-
робнича практика студентів 
4-го курсів з 10 вересня по 2 
жовтня 2018 року, на якій вони 
мали змогу ознайомитися з 
сучасними технологіями пере-
робки томатів, що дозволяють 
максимально зберегти цінні 
компоненти вихідної сировини.

Працюючи разом з досвід-
ченими технологами, студенти 
наочно побачили, як здійсню-
ється виробничий процес ви-
готовлення томатопродуктів 
на лініях, оснащених сучасним 
обладнанням.

Завідувач кафедри ХТ та ГРС 

д.т.н., професор Прісс О.П. 
впевнена, що практичний досвід 
студентів в контексті реальної 
діяльності консолідує їхню віру 
у власні сили. В результаті 
студенти вважають себе більш 
компетентними і підготовлени-
ми до майбутньої професії.

Викладачі кафедри та сту-
денти спеціальності «Харчові 
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СПЕЦІАЛЬНІСТЬ “ТУРИЗМ” В ТДАТУ

Чотирнадцяти студентам 
факультету пощастило стати 
першими на визначному на-
вчальному шляху з розвитку 
туристичного напрямку та 
розпочати нову історію ви-
значних подій у становленні 
туризму в стінах ТДАТУ.

Під час навчання студен-
ти спеціальності “Туризм” 
вивчатимуть економічні, істо-
ричні, географічні дисциплі-
ни, які стосуються діяльності 
у сфері туризму: туристична 
діяльність, туристське ре-
сурсоведення, туристське 
країнознавство, організація 
туризму, організація аніма-
ційних і рекреаційних послуг, 
інформаційні технології в 
туризмі і готельній індустрії, 
екскурсійна діяльність тощо. 
Передбачений великий обсяг 
практики та стажування в тур 
операторських кампаніях 
України, тур агентствах м. 
Мелітополь та області. Зна-
чна увага приділятиметься 
міжнародному стажуванню 
у таких країнах як: Болгарія, 
Франція, Німеччина, Швеція, 
Італія, Греція, Іспанія, Туреч-
чина, Грузія.

Першими кроками в на-
вчальному процесі стало 
урочисте відкриття нової спе-
ціальності та привітання пер-
шокурсників із Днем знань, 
яке для кожного зі студентів 
запам’яталось назавжди. 
Після загально університет-

актуальними вакансіями на 
туристичному ринку Туреч-
чини та умовами працевла-
штування.

Завдяки куратору групи 
Демко Валентині Сергіївні 
розпочато співробітництво 
із місцевими туристични-
ми компаніями. Першою 
у цьому напрямку стала 
цікава зустріч із директо-
ром туристичного агентства 
“КАРАВАН-travel” Меліто-
поль Кас’яненко Світланою 
Володимирівною, яка розпо-
віла про всі тонкощі ведення 
туристичного бізнесу, його 
організацію, управління, 
добір персоналу, роботу 
тур менеджерів, роботу з 
клієнтами, ведення та ви-
користання SRM системи.

Студенти також активно 
долучаються до міських 
свят, де з гордістю презен-
тують обрану спеціальність 
та із захопленням розповіда-
ють про туристичне студент-
ське життя.

Кажуть, як розпочнеш 
нову справу, так вона й про-
йде!

Туризм – це нові мандри, 
емоції та омріяна профе-
сія, яка стає сенсом життя, 
щоденним подихом та на-
тхненням!

Обираючи цю сферу, цей 
напрям освіти, ви обираєте 
свободу світового масштабу!

ського свята студенти були 
запрошені до аудиторії кафе-
дри економіки, де завідувач 
кафедри Карман Сергій Ві-
кторович привітав присутніх 
із початком навчального року.

Якими ж схвильованими 
та надзвичайно гарними 
були наші нові студенти! Як 
вони раділи маленьким по-
дарункам і великому торту 
із зображенням ТДАТУ від 
викладачів! Як уважно вони 
слухали про перспективи 
свого навчання та майбутні 
зарубіжні практики, пропо-
новані кафедрою, як активно 
вони задавали питання та 
висловлювали свої надії на 
майбутнє!

Пройшло лише 1,5 місяці 
з початку навчального року, 
а студенти спеціальності 
“Туризм” ТДАТУ вже побува-
ли на місцевих та обласних 
пам’ятках архітектури, від-
відали національні заповід-
ники та  музеї, взяли активну 
участь у розвитку туристич-
ної діяльності м. Мелітополь.

Так, студенти відвідали:
1.	 Мелітопольський 

краєзнавчий музей, де озна-
йомились з історією виник-
нення міста Мелітополя, 
пройшли квест-змагання, під-
готовлений співробітниками 
музею.

2.	 Азово-Сиваський 
національний природний 
парк, що розташований на 

острові Бирючий де співро-
бітником заповідника була 
проведена цікава екскурсія 
по всьому острову. Майбутніх 
фахівців провезли по місцях 
проживання диких тварин, 
показали всю флору і фауну, 
президентську дачу та посе-
лення єгерів. Студенти від-
відали крайню точку острова, 
де лиман впадає у море. Це 
місце цікаве ще стратегічно 
важливим об’єктом – білим 
маяком, який має давню іс-
торію та є гордістю острова.

3.	 Національний запо-
відник острів Хортиця, де 
мали нагоду ознайомитись 
з унікальними місцями ко-
зацької історії, подивитись 
театралізовану виставу За-
порізьких козаків, подиви-
тись та сфотографуватися 
на чудовому оглядовому 
майданчику ДніпроГЕСу.

4.	 Національний запо-
відник «Кам’яна Могила», де 
ознайомились із важливим 
археологічним об’єктом За-
порізького краю.

5.	 Презентацію Між-
народного стажування в 
туристичних комплексах 
Туреччини, де представник 
турецької туристичної аген-
ції розповів про усі умови 
проходження стажування, 
про тонкощі заповнення 
та строки складання до-
кументів, ознайомились з 

У 2018 році в Таврійському державному агротехнологіч-
ному університеті відбувся перший набір студентів на 
наймолодшу спеціальність факультету економіки та біз-
несу – “Туризм”.
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В ТДАТ У ВПРОВАДЖЕНО ДУАЛЬНУ СИСТЕМУ 
Головним завданням в уні-

верситеті є високоякісна під-
готовка фахівців, а особливо їх 
практична підготовка у відповід-
ності до вимог ринку праці. На 
жаль, оновлення матеріально-
технічної бази не фінансується з 
державного бюджету, а без цього 
якісна практична підготовка не 
можлива. Але в ТДАТУ навіть у 
таких складних умовах постійно 
шукають нові шляхи покращення 
практичних навиків студентів. 
Одним з таких напрямків вдо-
сконалення освітнього процесу 
є впровадження дуального на-
вчання.

За дуальною системою на-
вчаються в Німеччині, Австрії, 
Словаччині, Швейцарії, Данії, 
Нідерландах, Франції, Китаї та 
деяких країнах Азії. Зміст та 
структура освіти мають суттєві 
відмінності в різних країнах Єв-
ропейського союзу, але мета в 
усіх одна – одночасне надання 
теоретичних знань та практичних 
навичок в процесі навчання. Сту-
денти, отримавши певні знання з 
професійних дисциплін, відразу 
направляються у найкращі під-
приємства та установи відповід-
ного профілю, де закріплюють 
отримані знання на практиці. В 
умовах сучасного виробництва 
студенти мають можливість 
вивчати безпосередньо на ро-
бочому місці сучасну техніку і 
технології. Саме такий підхід 
дозволяє майбутнім випускникам 
стати висококваліфікованими 
фахівцями і головне відповідати 
сучасним вимогам ринку праці.

В ТДАТУ роботу з впрова-
дження дуальної форми навчан-
ня було розпочато ще з 2017 року. 
Завдяки українсько-канадському 

Ректорат та професорсько-
викладацький склад університету 
сподівається, що впровадження 
в університеті дуальної системи 
навчання не тільки підвищить 
рівень практичної підготовки сту-
дентів, а й надасть можливість 
забезпечити ринок праці високок-
валіфікованими фахівцями, які за 
своїми компетентностями відпо-
відають сучасним стандартам.

Проректор 
з науково-педагогічної 

роботи 
Ломейко О.П.
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проекту з розвитку плодоовочів-
ництва були організовані конкур-
си з відбору студентів на дуальне 
навчання в університеті та в най-
сучасніших підприємствах Запо-
різької області. В ході співбесіди 
з представниками підприємств 
найкращі студенти направлялися 
для практичного навчання на ви-
робництві при тому отримуючи, 
крім стипендії і заробітної плати 
на підприємстві, ще й грантову 
грошову підтримку від проекту. 
Таке поєднання дало свій резуль-
тат, адже студенти, які найкраще 
проявили себе в дуальному на-
вчанні, були працевлаштовані на 
ці підприємства.

В минулому 2017-2018 на-
вчальному році в університеті 
було продовжено роботу з впро-
вадження дуального навчання. 
Більше 200 студентів працювали 
на робочих місцях відповідно 
до профілю спеціальності на 
сучасних підприємствах і в орга-
нізаціях. Експеримент виявився 
вдалим і в цьому 2018-2019 на-
вчальному році вже 430 студентів 
отримали можливість підвищити 
рівень практичної підготовки за-
вдяки дуальній формі навчання. 
Для цього було підписано більше 
200 угод з провідними підприєм-
ствами не тільки м. Мелітополя 
і Запорізької області, а й інших 
регіонів України.

Особливо слід відзначити 
тісну співпрацю із машинобу-
дівними підприємствами м. 
Мелітополь «Гідросила МЗТГ» 
та «Гідросила ТЕТІС». На цих 
підприємствах вже пройшли 
виробниче навчання більше 
50 студентів зі спеціальностей 
«Агроінженерія» та «Галузеве 
машинобудування». При чому 

студенти працювали не тільки в 
цеху на верстатах з програмним 
керуванням, а й конструктор-
ських бюро.

Продовжується також тісна 
співпраця з машинобудівним 
заводом ПАТ «Ельворті» (м. 
Кропивницький), де студенти 
ТДАТУ також працюють, як на 
зборці сільськогосподарських 
машин, так і у конструкторському 
бюро. До речі, для можливості те-
оретичного вивчення виробленої 
на заводі техніки, в університеті 
було обладнано спеціалізовану 
лабораторію «Ельворті».

З цього року дуальне навчан-
ня було впроваджено і на підпри-

ємстві з виробництва запчастин 
«Руслан-комплект», де студенти 
спочатку протягом тижня отри-
мають теоретичні базові знання 
у спеціально обладнаному класі 
заводу, а після атестації робото-
давцями і направляються на мі-
сячне стажування на робочі місця 
в залежності від рівня підготовки.

Серед інших підприємств 
з підготовки інженерних кадрів 
слід також відзначити організацію 
дуального навчання студентів 
механіко-технологічного факуль-
тету на філіях всесвітньо-відомих 
компаній JOHN DEERE, CLAAS, 

а також тісна співпраця енерге-
тичного факультету з компанією 
ДТЕК.

Особливою потребою на 
сільськогосподарських підпри-
ємствах наразі користуються 
агрономи. Тому на різні посади 
за профілем спеціальності у 
цьому навальному році було 
направлено біля 100 студентів 
з даної спеціальності. Не менш 
ефективно працює дуальна 
система навчання для студентів 
зі спеціальності «Харчові техно-
логії», з якої вже біля 50 студентів 
наразі проходять виробниче на-
вчання на переробних і харчових 
підприємствах.
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Однією з перспективних та, 
водночас, стратегічно важливих 
технологій організації освітнього 
процесу в Таврійському дер-
жавному агротехнологічному 
університеті є дуальна форма 
освіти. Впровадження елементів 
дуальної форми навчання для 
здобуття вищої освіти базується в 
поєднанні в навчальному процесі 
професійно-теоретичної та про-
фесійно-практичної підготовки. 
Виробниче навчання за дуальною 
формою здійснюється безпо-
середньо в умовах виробництва 
з використанням матеріально-
технічної бази та кадрового по-
тенціалу підприємства, що надає 
можливість студентам одночасно 
з навчанням в університеті опа-
нувати основи обраної професії 
безпосередньо на виробництві.

На механіко-технологічному 
факультеті при впровадженні 
дуальної форми освіти акцент 
було зроблено на співпрацю з 
провідними машинобудівними та 

з чисельним програмним керу-
ванням, випробувачів агрегатів 
гідравлічної системи, слюсарів 
механозбиральних робіт. Студен-
ти з більш високим рівнем знань 
працюють у технологічному від-
ділі та конструкторському бюро. 
Наразі оформлюють на дуальне 
навчання ще 3 студентів зі спе-
ціальності «Галузеве машинобу-
дування» для навчання на вер-
статах з чисельним програмним 
керуванням. Особливо керівники 
підприємств відмітили наступних 
студентів механіко-технологічно-
го факультету: Денис Савченко, 
Олександр Сердюков, Владислав 
Білий, Владислав Москавець.

Ректорат університету впев-
нений, що завдяки подальшій 
співпраці із провідними підпри-
ємствами щодо запровадження 
дуальної форми освіти, значно 
підвищиться якість практичної 
підготовки студентів, а випускники 
ТДАТУ стануть більш конкуренто-
спроможними на ринку праці.

сільськогосподарськими підпри-
ємствами.

Одним з найбільш потужних 
машинобудівних підприємств 
міста Мелітополь є заводи ком-
панії «Гідросила ГРУП» (Гідро-
сила МЗТГ та Гідросила ТЕТІС), 
які є виробниками гідравлічних 
машин силового типу та їх окре-
мих комплектуючих на просторах 
СНД. Саме візит до університету 
у минулому році співвласника 
та голови Наглядових рад ПАТ 
«Гідросила ГРУП» та «Ельворті 
ГРУП» Павла Штутмана та підпи-
сання угоди про співпрацю стало 
першим кроком до запровадження 
дуальної освіти в ТДАТУ.

Протягом минулого навчаль-
ного року 30 студентів зі спе-
ціальності «Агроінженерія» та 
«Галузеве машинобудування» в 
рамках експерименту проходили 
виробниче навчання на вищевка-
заних підприємствах. Враховуючи 
досить схвальні відгуки керівників 
підприємств щодо ефективності 

дуальної форми навчання, у 2018-
2019 навчальному році співпрацю 
було продовжено і наразі вже 23 
студенти отримують практичні 
навички на робочих місцях маши-
нобудівних заводів.

З метою ознайомлення з 
умовами виробничого навчання 
та визначення рівня підготовки 
студентів проректор з науково-
педагогічної роботи Ломейко О.П. 
та декан механіко-технологічного 
факультету Кюрчев С.В. відвіда-
ли підприємства ПАТ «Гідросіла 
МЗТГ» та ВАТ «Гідросіла ТЕТІС». 
В ході візиту представники універ-
ситету зустрілися із керівництвом 
машинобудівних заводів, а також 
мали можливість поспілкуватися 
на робочих місцях зі студентами.

В цілому, за словами дирек-
тора «Гідросила МЗТГ» Івана 
Сидорчука, студенти показують 
високий рівень теоретичної під-
готовки, що дозволяє досить 
швидко адаптуватися їм на робо-
чих місцях операторів верстатів 
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Одним із основних показни-
ків успішної діяльності вищих 
навчальних закладів є високий 
рівень конкурентноздатності 
їх випускників на ринку праці. 
Гарантом такої  конкурентноз-
датності молодих фахівців, 
безсумнівно, може бути висо-
ка якість їхньої професійної 
підготовки.

У процесі професійної під-
готовки майбутнього фахівця 
формується його світоглядна 
позиція, закладаються основи 
фахового, економічного та ло-
гіко-інформаційного мислення, 
накопичуються необхідні зна-
ння, виробляються вміння та 
навички, формується здатність 
працювати у швидкоплинних 
умовах ринку, приймати само-
стійні рішення та оцінювати їх 
з позиції доцільності.

З огляду на те, що на фор-

«Руслан-Комплект» студенти 
отримали змогу перевірити 
теоретичні знання на практи-
ці. З початку жовтня протягом 
місяця10 студентів цієї групи 
з машинобудування працю-
ватимуть на робочих місцях 
в інструментальному та меха-
нічному цехах на фрезерних 
та токарних верстатах з ЧПЗ, 
а 1 – в технологічному відділі.

З метою ознайомлення з 
першими результатами ду-
ального навчання студентів на 
підприємстві проректор з на-
уково-педагогічної роботи О.П. 
Ломейко та декан факультету 
інженерії та комп’ютерних тех-
нологій О.О.Вершков відвідали 
ТОВ «Руслан-Комплект». В 
ході візиту представники уні-
верситету зустрілися із заступ-
ником директора БрагоюО.Л., 
який відзначив достатньо ви-
сокий рівень теоретичної під-
готовки студентів та звернув 
увагу на деякі аспекти, які 
треба врахувати при підготовці 
фахівців.

Під час перебування на 
підприємстві делегація уні-
верситету поспілкувалися зі 
студентами Тетяною Фурдак 
та Олександром Тихоненко, 
які працювали в цей час на 
робочих місцях. За словами 
майстра виробничого навчан-
ня, ці здобувачі вищої освіти 
найкраще себе показали в 
опануванні професійних на-
вичок в роботі на токарних 
верстатах з ЧПЗ.

Керівництво університету 
та підприємства впевнені, що 
дуальна форма освіти є ді-
євим шляхом до підвищення 
практичної підготовки фахівців 
і домовились, що наступним 
етапом для цих студентів буде 
їх стажування у технологічному 
відділі і конструкторському 
бюро.

Ст. викладач кафедри 
технічної механіки

Андрій Чаплінський

мування майбутнього фахівця 
великою мірою впливають 
його практичні навички,в Тав-
рійському державному агро-
технологічному університеті 
продовжується активне впро-
вадження дуальної форми на-
вчання. Так на початку нового 
навчального року ТДАТУ і 
ТОВ «Руслан-Комплект» під-
писали договір про співпрацю 
в рамках підготовки майбутніх 
інженерно-технічних фахівців і 
навчанні їх за дуальною фор-
мою освіти.

Слід відзначити, що ви-
робничо-торгова компанія ТОВ 
«Руслан-Комплект» є одним з 
лідерів по виготовленню за-
пчастин та світлотехніки для 
сільськогосподарських машин 
(тракторів, комбайнів, сівалок, 
косарок та інше) і спецтехніки 
(екскаваторів, грейдерів, на-

вантажувачів), а також  ви-
робляє великий асортимент 
ремкомплектів. У категорії 
запасних частин представлені 
запчастини МТЗ, ЮМЗ, ХТЗ і 
КАМАЗ. Вся вироблена про-
дукція супроводжується серти-
фікатами відповідності діючим  
Національним стандартам 
ДСТУ та підтверджена Міжна-
родним стандартом якості ISO 
9001:2000.Діяльність цього 
підприємства орієнтована, як 
на роздрібних і оптових спо-
живачів в Україні, так і закордо-
ном. За більш ніж десять років 
присутності на міжнародному 
ринку компанія створила спри-
ятливу репутацію надійного по-
стачальника і відповідального 
виробника. Тому співпраця 
університету з таким потужним 
підприємством є запорука 
якісної практичної підготовки 
інженерних кадрів на сучасній 
матеріально-технічній базі.

Відповідно до вищевка-
заного договору наприкінці 
вересня здобувачі вищої освіти 
зі спеціальності «Галузеве 
машинобудування» проходять 
навчання на підприємстві за 
дуальною формою.

На першому етапі, сту-
денти проходили теоретичну 
підготовку для роботи на вер-
статах з числовим програмним 
забезпеченням (ЧПЗ). Перші 
практичні навички роботи вони 
мали змогу отримали на си-
муляторі, який максимально 
наближений до реального вер-
стата з ЧПЗ. Під час роботи на 
симуляторі відпрацьовувались 
навички завантаження керу-
ючої програми до верстата, 
запуск верстата, прив’язка ін-
струменту, дії в нестандартних 
ситуаціях. При цьому студенти 
оволоділи практичними на-
вичками написання керуючих 
програм для виготовлення, 
поки що, не складних деталей.

На другому етапі навчання, 
завдяки потужностям ТОВ 
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Будь-яка кафедра фа-
культетів агротехнологічного 
університету має на меті не 
лише вдосконалення освіт-
нього процесу, а й вирішення 
наукових питань та актуальних 
проблем сільськогосподар-
ського виробництва. Для реа-
лізації цього завдання повинна 
бути налагоджена співпраця 
кафедри як з факультетами 
аграрних навчальних закладів 
країни, так і з науково-до-
слідними та проектними ор-
ганізаціями України, а також 
безпосередньо з компаніями, 
які займаються виробництвом 
сільськогосподарської техніки. 
Серед таких – «Гуляйпільський 
механічний завод».

Згідно з договором про 
творчу співпрацю між ТДАТУ 
та дочірнім підприємством 

«Гуляйпільський механічний 
завод» ПАТ «Мотор – Січ» 
під керівництвом д.т.н., про-
фесора кафедри «Машино-
використання в землеробстві» 
(МВЗ) механіко-технологічного 
факультету Михайлова Є.В., 
аспіранти Задосна Н.О., Афа-
насьєв О.О., конструктори та 
технологи заводу розробили 
технічну документацію та ро-
боче креслення лабораторно-
виробничого стенду маши-
ни попереднього очищення 
зерна.

За свої кошти колектив за-
воду виготовив та передав на 
кафедру МВЗ стенд, який має 
продуктивність до 10 т/год. 
обробки пшениці. Технічний 
засіб може бути використано 
при попередньому очищенні 
насіння та сировини різних 

сільськогосподарських куль-
тур та в навчальному процесі 
університету.

Кафедра МВЗ висловлює 
подяку директору заводу, к.т.н. 
Семенюті А.М., головному ін-
женеру Гергецу В.І., майстру 
інструментальної дільниці 
Дудкі А.К., інженеру-енерге-
тику Григорук С.А. та всім 
працівникам інструментальної 
дільниці заводу.

Директор заводу Семеню-
та А.М. відзначив переваги 
цього технічного засобу та 

побажав науковцям успіхів у 
впровадженні цієї розробки у 
виробництво.

Зусиллями своїх виклада-
чів ТДАТУ продовжує співп-
рацювати з низкою заводів 
та компаній. Це забезпечує 
університет можливістю на-
давати студентам різнобічну 
практичну підготовку, яку вони 
проходять на виробництві.

д.т.н., професор
кафедри МВЗ

Михайлов Є. В,
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СПІВПРАЦЯ ТДАТУ З МАШИНОБУДІВНИКАМИ 
ЗАПОРІЗЬКОГО КРАЮ
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До ТДАТУ завітав експерт німецької SES – професор Бела 
Дьорен

5 вересня до кафедри 
публічного управління, адмі-
ністрування та права Таврій-
ського державного агротехно-
логічного університету завітав 
професор Бела Дьорен – екс-
перт SES (Служба старших 
експертів).

Нагадаємо, що 19 липня 

цього року експерт SES вже 
відвідував наш університет 
для обговорення стратегічних 
пріоритетів розвитку навчаль-
ного закладу у межах стратегії 
розвитку міста.

Цього разу для проведен-
ня зустрічі було запрошено 
кращих науковців двох про-

відних університетів міста 
Мелітополь: Таврійського 
державного агротехнологіч-
ного університету та Мелі-
топольського державного 
педагогічного університету 
ім. Б. Хмельницького.  Осно-
вною метою був обмін по-
глядами щодо налагодження 
співпраці із німецькими за-
кладами вищої освіти, а саме 
Міжнародним Університетом 
прикладних наук (Гіссен), 
Гіссенським університетом ім. 

Ю. Лібіха, Технічним універси-
тетом (Хемніц).

Професор Бела Дьорен 
зазначив, що для успішного 
розвитку міста, необхідно 
створення нових робочих 
місць і залучення для цього 
амбітної молоді, а також до-
свідчених вітчизняних та іно-
земних науковців.  Саме при 
цій кооперації можна досягти 
успіху та процвітання не тільки 
рідного міста, а й держави в 
цілому.

АГРОТАВРІЯ,
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ДО ТДАТУ ЗАВІТАВ ЕКСПЕРТ

ТДАТУ ВІДВІДАЛА ДЕЛЕГАЦІЯ З БІЛОРУСІ 
співпрацю з метою обміну 
досвідом та вдосконалення 
освітнього процесу обох 
країн.

Минулого тижня Мелі-
тополь відвідали представ-
ники громадсько-культурної 
кампанії «Будзьма белару-
самі» та ГО «Україно-біло-
руського культурно – освіт-
нього товариства «СУЗІР’Я» 
республіки Білорусь в рам-
ках Програми Ради Європи 
“Інтеркультурні міста”. Де-

легація відвідала декілька 
навчальних закладів міста.

Таврійський державний 
агротехнологічний універси-
тет багато років співпрацює 
з Мінським аграрним універ-
ситетом, тому в рамках гро-
мадсько-культурної кампанії 
делегація побувала у музеї 
ТДАТУ. Провідний спеціаліст 

музею Оксамитна А.П. про-
вела цікаву і змістовну екс-
курсію гостям та розповіла 
історію нашого навчального 
закладу. 

Зустріч білоруської де-
легації з представниками 
ТДАТУ пройшла у теплій 
та дружній обстановці із 
планами на подальшу 
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ТАБІР «ЗДОРОВ’ЯК»: 
МОРЕ, СОНЦЕ, ПОЗИТИВ

З 27 серпня по 2 вересня 2018 р. студенти Таврійського 
державного агротехнологічного університету мали можливість 
відвідати літній спортивно-оздоровчий табір «Здоров`як» на 
базі СОК «Салют» в смт. Кирилівка.

«Здоров`як» – добра на-
года для студентів проявити 
свої таланти, оскільки саме тут 
проходить безліч культурних 
та спортивно-масових заходів. 
«Здоров`як» – це нескінченна 
енергія, палюче сонце, морське 
повітря, позитивні емоції, вечірні 
посиденьки біля вогнища та купа 
яскравих вражень!

В перший день у рамках 
програми табору студенти були 
поділені на два загони. Батьками 
та наставниками на цей тиждень 
для першого загону став відпо-
відальний Гулевський Вадим 
Борисович, а для другого – пра-
цьовита та енергійна Васильчен-
ко Олена Олегівна. Після того як 
студенти дізналися з ким вони 

будуть пліч о пліч брати участь 
у заходах табору «Здоров`як», 
перед ними постало нове за-
вдання – вигадати собі назву та 
девіз, а також представити свій 
загін запальними танцями відпо-
відно до назви.

Не менш цікаво та емоцій-
но проходив кожен день цьо-
го шаленого тижня. Програма 
включала в себе ігри, спортивні 
змагання та культурно-розва-
жальні заходи, які з ентузіазмом 
організовувала Євтушенко Ган-
на. Різноманітність цих заходів 
не залишила байдужим жодного 
присутнього в оздоровчому 
центрі.

Протягом усього відпочинку 
між загонами відбувалась запе-

«Міс і Містер Здоров`як – 2018». 
Чотири пари готувалися про-
тягом усього дня, аби ввечері 
показати справжнє шоу. Разом 
з парами готувались і вболі-
вальники. Їх роль була не менш 
важлива, бо прискіпливе журі 
уважно спостерігало за кожним 
виступом. Усі пари показали 
справжній майстер-клас про-
демонструвавши артистичність 
та креатив.

Не можна не згадати ігри – 
«Крокодил» та «Імпровізація», 
учасники яких, вразили глядачів 
своїм почуттям гумору та інте-

Висловлюємо щиру подяку 
ректорату та педагогічному ко-
лективу ТДАТУ, адміністрації та 
працівникам СОК «Салют», сту-
дентам, завдяки яким «Здоров’як 
– 2018» був наповнений яскрави-
ми і цікавими заходами. Все це 
– заслуга кожного, хто долучився 
до цієї події.

Чекаємо усіх у наступно-
му році! До нових зустрічей у 
спортивно-оздоровчому таборі 
«Здоров’як»!!!

Слободнюк Ірина,
Голова культмасового

сектору ТДАТУ
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кла боротьба, оскільки студенти 
виборювали право називатися 
найспортивнішим загоном – 
2018. Свою вправність та силу 
вони могли продемонструва-
ти у грі з волейболу, футболу, 
баскетболу, піонерболу, дартсу, 
стрибків у довжину та плаванні 
під водою. Першість у цій не-
легкій боротьбі здобув загін № 2. 
Суддею всіх спортивних змагань 
був Мілаєв Олександр Іванович. 
Також проводились індивідуаль-
ні змагання з дартсу та кидків в 
кільце, де кожен бажаючий мав 
змогу проявити себе та показати 
свою майстерність у влучності.

Окремо слід відзначити захід 
присвячений красі та ніжності 

лектом. А згуртувати колектив 
і забути про так і невирішене 
питання: “хто ж найкращий?” – 
допомогла фігура з піску, над 
якою працювали всі бажаючі.

Свято Нептуна – одна  з 
найочікуваних подій літа, яка 
відбулась в останній вечір цієї 
незабутньої подорожі. Це свято 
стало вже традицією. Студенти 
ніколи не залишаються байду-
жими: хтось забувши про сон 
пише сценарій, хтось активно 
обирає собі ролі і готується до 
виступу. А все для того, щоб 
ввечері сісти навколо вечірньо-
го вогнища у великій і дружній 
родині, згадуючи як усі весело 
провели час.
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КУБОК УКРАЇНИ З СИЛОВОГО ЕКСТРИМУ
конання всіх п’яти вправ, 
Газаєв В.Н. виборов срібну 
медаль!

Вітаємо з перемогою 
та бажаємо подальших 
досягнень!

2 вересня в місті Лиси-
чанськ, Луганської області 
відбувся Кубок України з 
силового екстриму. Участь 
у змаганні взяв президент 
Федерації силового екс-
триму України, завідувач 
кафедри фізичного вихо-
вання і спорту Таврійського 
державного агротехноло-
гічного університету Газаєв 
Валерій Нодарович. Зма-
гання відбувалося у ваговій 

Кубок України з силового екстриму знову підкорився 
Газаєву В.Н., завідувачу кафедри фізичного виховання і 
спорту ТДАТУ
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в “Прогулянці фермера” з 
двома балонами по 130 кг 
кожен, проносячи їх на 40 
метрів, і тягли фуру вагою 
у 8 тонн.

У підсумку, після ви-

категорії до 105 кг.
Валерій Газаєв встано-

вив рекорд України в бога-
тирської тязі акселя вагою 
в 250 кг, зробивши 10 по-
вторень. Як він відзначив, 
це є перший рекорд країни 
у цій вправі. Крім тяги аксе-
ля, учасники виступили в 
богатирської каруселі ва-
гою 300 кг, піднятті колоди 
в 124 кг на найбільшу кіль-
кість разів, брали участь 

СТУДЕНТИ-БОРЦІ ТДАТУ РОЗПОЧИНАЮТЬ СЕЗОН 
ЧЕРГОВИМИ ПЕРЕМОГАМИ

Вітаємо наших пере-
можців та бажаємо їм по-
дальших визначних до-
сягнень!

7-8 вересня 2018 року в с. 
Новокостянтинівка Приазов-
ського району біля узбереж-
жя Азовського моря відбувся 
традиційний Всеукраїнський 
відкритий турнір з вільної бо-
ротьби серед юніорів (17-20 
років), присвячений пам’яті 
воїнам-Приазовцям, заги-
блим в Афганістані, в якому 
взяли участь більше 160 
учасників з усіх куточків За-
порізької, Харківської, Дні-
пропетровської, Донецької 
та Херсонської областей 
(Запоріжжя, Мелітополь, 
Токмак, Енергодар, Веселе, 
Чернігівка, Бердянськ, Яки-
мівка, Харків, Дніпро, Лозова, 
Маріуполь, Нікополь, Херсон 
та інші).

Серед учасників цього 
представницького турніру 
були чемпіони та призе-
ри України серед юніорів 
в своїх вагових категоріях. 
Таврійський державний аг-
ротехнологічний універси-
тет був представлений на 
цих змаганнях повноцін-
ною командою студентів під 
керівництвом заслуженого 
тренера України з вільної 
боротьби, викладача кафе-
дри фізичного виховання і 
спорту Абдуллаєва Алтая 
Карам огли, два з яких посіли 
призові місця:

студент факультету аг-
ротехнологій та екології 11 
групи АГ В`юник Герман – ІІ 
місце у ваговій категорії 57 кг;

студент факультету еко-
номіки та бізнесу, 11 група 
ПТ Андрєєв Євгеній – ІІІ міс-
це у ваговій категорії 57 кг.
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ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
 є закладом вищої освіти IV рівня акредитації

 який здійснює освітні послуги за 20 спеціальностями.
ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ ВИПУСКНИКИ МОЖУТЬ ОБІЙМАТИ ПОСАДИ:

АГРОІНЖЕНЕРІЯ
– інженер;
– інженер-конструктор машинобудівних підприємств;
– інженер-технолог машинобудівних підприємств;
– інженер-діагност сервісних центрів;
– інженер-маркетолог з продажу сільськогосподарської техніки сервісних   

 центрів;
– керівник виробничого підрозділу підприємств машинобудування та АПК;
–  керівник, головний інженер структурного підрозділу підприємств 
 машинобудування та АПК;
–  керівник відділів підприємств машинобудування та АПК;
–  спеціаліст з монтажу, налагодження, експлуатації обладнання 
 тваринницьких комплексів;
– спеціаліст з обслуговування, експлуатації, монтажу і ремонту 
 сільськогосподарської техніки;
– інженер-транспортник транспортного підприємства;
– інженер-логіст транспортного підприємства;
– науковий співробітник лабораторій з проектування та дослідження 
 машин науково-дослідних інститутів;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИКА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА

– спеціаліст з обслуговування енергетичних мереж і систем;
– інженер-маркетолог з продажу енергетичного обладнання та систем 
 автоматизації виробництва вітчизняних і міжнародних корпорацій;
– інженер-проектувальник електроенергетичних систем різного рівня;
– керівник, головний інженер структурних підрозділів енергопостачальних  

 компаній;
– керівник відділів високовольтних та районних електричних мереж;
– спеціаліст з оперативно-диспетчерського керування системами 
 електропостачання;
– спеціаліст з монтажу, налагодження, експлуатації енергетичного 
 обладнання систем електропостачання, промислових, аграрних, 
 гідромеліоративних та комунальних підприємств;
– спеціаліст з обслуговування контрольно-вимірювальних приладів, 
 приладів контролю та обліку енергоспоживання;
– спеціаліст у службах та департаментах міністерств енергетичного профілю;
– аналітик та консультант з впровадження альтернативних джерел 
 енергопостачання та засобів з енергозбереження у побутовій, аграрній   

 та промисловій сфері;
– інженер з енергетичного аудиту;
– спеціаліст з інтелектуальних мікропроцесорних систем, зокрема систем   

 «Розумний дім»;
– спеціаліст з обслуговування, експлуатації, монтажу і ремонту 
 обладнання електричних станцій з традиційними та альтернативними   

 джерелами живлення;
– інженер з обслуговування та ремонту електричних машин і апаратів 
 різної потужності;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ГАЛУЗЕВЕ МАШИНОБУДУВАННЯ

Освітньо-професійна програма «Галузеве машинобудування»:
– інженер-технолог;
– інженер-конструктор;
– інженер виробничо-технічного відділу;
– інженер відділу головного механіка.

Освітньо-професійна програма 
«Обладнання переробних і харчових виробництв»:

– інженер з експлуатації переробного та харчового обладнання;
– інженер-менеджер;
– інженер-маркетолог з продажу технологічного обладнання;
– інженер-менеджер центрів сервісного обслуговування;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
КОМП’ЮТЕРНІ НАУКИ

– інженер-програміст;
– фахівець з інформаційних та експертних систем;
– фахівець з інформаційних технологій; 
– фахівець з розробки та тестування програмного забезпечення;
– керівник ІТ-компанії;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ

– консультант з податків і зборів;
– експерт-консультант із страхування;

– аналітик з кредитування;
– аналітик з фінансово-економічної безпеки;
– фінансовий директор підприємства;
– казначей;
– менеджер з фінансового посередництва;
– державний інспектор;
– операціоніст банку;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ

– фінансовий директор;
– головний бухгалтер;
– бухгалтер-експерт;
– податковий інспектор;
– аудитор, ревізор, контролер;
– обліковий фахівець Пенсійного фонду України та органів соціального   

 страхування;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
МАРКЕТИНГ

– бренд-менеджер;
– менеджер з логістики;
– менеджер з маркетингу;
– менеджер зі зв’язків з громадськістю (PR);
– менеджер з реклами;
– менеджер з маркетингових досліджень;
– маркетинговий аналітик; 
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
МЕНЕДЖМЕНТ

– президент компанії;
– керівники державних та приватних підприємств та структурних підрозділів;
– менеджер-адміністратор;
– менеджер зі збуту, логістики, реклами, туризму, якості;
– HR; EVENT; PR; IT; Офіс – менеджери;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ЕКОНОМІКА

– керуючий директор компанії;
– керівник підприємства або підрозділу;
– комерційний директор;
– економіст підприємства;
– радник (в органах державної влади);
– керівник проектів та програм (інноваційних, інвестиційних, 
 соціально-політичних, освітніх, тощо);
– економіст-аналітик;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

– директор малого підприємства за видами економічної діяльності;
– керівник агентства;
– керівник підприємства сфери послуг;
– директор малої торговельної фірми;
– менеджер у сфері торгівлі та послуг;
– фахівець з біржової торгівлі, брокер, дилер
– аукціоніст, торговельний брокер;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник
ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ

– керівник, співробітник в органах місцевого самоврядування, державних   
 адміністраціях та урядових структурах;

– фінансовий директор;
– менеджер з персоналу;
– спеціаліст зі зв’язків з громадськістю та пресою;
– ризик-менеджер (ризик-аналітик);
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ТУРИЗМ 

– директор туристичної агенції, фірми;
– менеджер з туризму;
– менеджер готельно-ресторанного комплексу;
– організатор туристичної діяльності;
– організатор подорожей (екскурсій);
– фахівець із конференц-сервісу;
– фахівець із організації дозвілля;
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До уваги майбутніх вступників! 
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АГРОТАВРІЯ,
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ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ОГОЛОШУЄ набір слухачів на підготовчі курси

(2018-2019 навчальний рік).
Висококваліфіковані викладачі якісно підготують Вас до здачі ЗНО.

Ви поглибите та систематизуєте знання з базових дисциплін:
– Українська мова та література;

– Історія України;
– Математика;

– Фізика (БЕЗКОШТОВНО).
Підготовчі курси допоможуть учнівській молоді  краще адаптуватися до навчання у вищому навчальному 

закладі та вирішити питання щодо вибору своєї майбутньої професії.
Початок занять з 1 жовтня 2018 року після комплектації груп.

Кількість місць – необмежена.
Звертатися за адресою:  м. Мелітополь, пр. Б. Хмельницького, 18, корпус1, 2 поверх, кабінет 1.202.

Телефон для довідок: (0619) 42-10-03

– керівник департаменту з туризму в органах виконавчої влади 
 (на державному та регіональному рівні);
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
АГРОНОМІЯ 

– помічник агронома;
– агроном відділення;
– головний агроном в галузі: рослинництва, плодівництва, овочівництва,   

 захисту рослин, насінництва;
– керівник аграрних підприємств різних форм власності;
– лаборант, асистент або викладач у закладі вищої освіти;
– науковий співробітник у науково-дослідних установах;
– головний спеціаліст-агроном в районних держадміністраціях: 
 карантинної інспекції; інспекції захисту рослин, служби прогнозу, 
 агрономічної служби, сортонасіннєвої служби тощо; 
– агроном обласного та районного управління сільського господарства;
– керівник відділу в структурі управління Міністерства АПК; 

САДІВНИЦТВО ТА ВИНОГРАДАРСТВО
– директор (заступник директора) агрохолдингу, фермерського господарства;
– керівник підприємства, установи, організації у сфері аграрного виробництва;
– агроном-плодовод;
– агроном-овочівник;
–  агроном-консультант;
– агроном бригади (відділення, сільськогосподарської дільниці);
– агротехнік;
– фахівець з плодоовочівництва і виноградарства; 

     –  фахівець із захисту плодових, овочевих рослин та винограду;
– фахівець тепличного господарства;
– спеціаліст з організації та ведення фермерського господарства;
– викладач вищого навчального закладу та науковий співробітник.

ЕКОЛОГІЯ
– начальник управління охорони навколишнього середовища;
– інженер-інспектор з екології;
– еколог-аудитор (ISO14000);
– експерт-еколог містобудування;
– інспектор митниці з екології;
– технолог з екології;
– державний інспектор з екології;
– фахівець з охорони довкілля;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  

 співробітник.
ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ

– технолог харчових виробництв;
– інженер з контролю якості харчових виробництв;
– начальник відділу стандартизації і НАССР;
– начальник цеху, зміни;
– завідувач виробничою лабораторією, інженер-лаборант;
– завідувач лабораторії в науково-дослідних та проектно-конструкторських  

 установах;

– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та науковий  
 співробітник.

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА
–    керівник готельно-ресторанного комплексу; 
–    ресторатор; 
–    топ-менеджер закладу готельно-ресторанного господарства; 
–  організатор готельної й ресторанної діяльності; 
–   фахівець  із конференц-сервісу; 
– фахівець з організації дозвілля та санаторно-курортної справи; 
–  спеціаліст з адміністративної роботи (головний адміністратор служби   

 прийому та розміщення у готелі, менеджер, адміністратор, метрдотель);
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та 
 науковий співробітник.

ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА
– інспектор державний з техногенного та екологічного нагляду;
– фахівець оперативно-рятувальної служби;
– інженер з охорони праці;
– інспектор з охорони праці;
– начальник штабу цивільного захисту;
– начальник підрозділу оперативно-рятувальної служби з профілактичних  

 заходів цивільного захисту;
– командир (начальник) підрозділу (сфера цивільного захисту);
– інженер з профілактичних робіт;
– інженер техногенно-екологічної безпеки;
– експерт з умов праці;
– науковий співробітник (галузь інженерної справи);
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації.

ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ
– інженер з впровадження нової техніки та технології;
– інженер-землевпорядник; 
– керівник виробничого підрозділу;
– керівник функціонального підрозділу;
– інженер в галузі землеустрою та кадастру; 
– топограф;
– геодезист;
– картограф;
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та 
 науковий співробітник.

ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО (МИСЛИВСТВОЗНАВСТВО)
– керівники малих підприємств в сільському, мисливському, 
 водному господарствах, лісівництві, рибному промислі;
– начальники (інші керівники) та майстри виробничих підрозділів у 
 сільському, лісовому та водному господарствах, у риборозведенні, 
 рибальстві та природно-заповідній справі; 
– біологи, ботаніки, зоологи та професійно-споріднені професії; 
– наукові співробітники (агрономія, водне господарство, зооінженерія, 
 лісівництво, меліорація та природно-заповідна справа); 
– викладач вищого навчального закладу І-ІV рівнів акредитації та 
 науковий співробітник.


